

凶手又留下《圣经》里的一句话

悬疑小说



上官午夜 著
国际文化出版公司友情推荐

【内容简介】

不可思议的连环凶杀案再现江川大学,恐惧与谣言蔓延。

传奇少女古小烟潜伏校园,秘密探索“七宗罪”谜底时反倒掉进恶魔的游戏。遇害者接二连三地出现,警探罗天化身教授进入江川大学,一场斗智斗勇的比拼悄然开始。

神秘的魔鬼牌,错综复杂的密码疑云,完美的不在场证据,真相揭开时,凶手却是一个众人万万想不到的角色。这是二十年前让人不寒而栗的嗜血狂徒吗?或者,凶手另有其人……

【上期回顾】

关雨菲自杀了,就在同时,第五个受害者也死了。关雨菲为什么要死?她的日记里也许会透露出一些线索……

关雨菲和庄妍两家是邻居,两个人从小学开始就是同学。庄妍的父亲是个生意人,做生意赚了不少钱,而关雨菲的父母都是工人。庄妍学习成绩好,长得特别漂亮,所以她的骨子里就有着一股傲气,但她却对关雨菲非常好,只要是上街买衣服,一定会多给关雨菲买一件。庄妍的父母对关雨菲也很好,把她当亲生女儿一样看待。所以在关雨菲的日记里,写满了对庄妍一家人的感激。

她们一起读完了高中,两个人报的是同一所大学,也在同一天收到了录取通知书。可就在这个时候,关雨菲的父母双双下岗,最后还是庄妍的父母拿出钱来,让两个孩子同时走进了江川大学。

庄妍在网上认识了一个男网友,约好了出来见面,但她却担心网友是个“青蛙”,有点后悔答应见面,于是叫了关雨菲去。没想到那个网友原来就是苏晨阳,阴差阳错之下,两人渐渐相爱。这事被庄妍知道了,认为是关雨菲有意横刀夺爱,于是逼她和苏晨阳分手。关雨菲一直视庄妍为自己的恩人,她觉得不能对不起庄妍,但她又离不开苏晨阳,于是选择了逃避……

关雨菲,你为什么这么傻?我的心仿佛被掏空了一般,失魂落魄地回了学校,一点也没注意到把手机丢了。

回到学校时,我意外地看见蒲鹏又在行政楼门口修剪盆景,姿势跟昨天一模一样。我走过去,站在他身边,问他:“你为什么每次都是您?”他愣了一下,然后说:“是啊,为什么每次都是我呢?我自己也很想知道。”

我冷冷一笑:“您不是想说这是一种巧合?如果一种巧合

连续达到三次以上,我想,不是那么简单吧?”我知道我的话很直接,可是他太狡猾了,我不得不这么问,而且我觉得我的怀疑没有错,发现周子扬尸体时看见他,宋静茹的尸体也是他第一个发现的,再加上昨晚看见丁强后向外跑时也撞到了他,如此戏剧性的巧合能不让人怀疑吗?就算他是校工每天要巡逻,可为什么每次都是他,其他的校工呢?

蒲鹏终于看了我一眼,那对充满磁性的眸子,慈祥如一池温水,他轻笑着问:“你是在怀疑我,还是想研究我?如果是后者,那你就错了。”

“哦?为什么?”

“因为我是个没有过去也没有未来的人。”

“是吗?‘没有未来’这话我听过,也许很多人都觉得自己没有未来,但‘没有过去’我倒第一次听说,难道您连回忆都没有?”

他再度看了我一眼,依然满眼的慈祥,轻声道:“回忆是一把刀,它只会令你受伤。你刚刚失去了最好的朋友,这句话你应该能懂。”

下一个受害者将死于“傲慢”,警方在丁强的身上发现了一张魔鬼牌,因为丁强的十指被斩断,所以凶手便将魔鬼牌钉在丁强的衣服上。这次的魔鬼牌上是一位拥有着六对羽翼的大天使,从牌面底部下的英文——Lucifer来看,毫无疑问,他就是最耀眼的魔鬼——堕落天使路西华。令人毛骨悚然的是,路西华原本非常俊美的脸部被红色的笔画得惨不忍睹,如同一个人遭到毁灭似的。

我情不自禁地打了个冷战,问罗天:“你觉得下一个会死于‘傲慢’,而且会遭到毁灭?”

罗天点了点头,说:“对,路西华在‘七宗罪’中代表的是‘傲慢’……”

我忍不住打断了他:“你会不会觉得这是凶手在耍我们啊?上次暗示的是‘暴食’,虽然死法跟魔鬼牌上一样,可丁强根本就不是一个胖子,怎么能说他是死于‘暴食’呢?”

罗天拿出一根烟点燃,叹息道:“这是我的疏忽,钻进了‘胖子’的死胡同,其实还有一种人,他天生就能吃,可是他却怎么也吃不胖,而丁强,就是这种人。”说着,罗天又从包里拿出了几张纸牌给我,“这些是在丁强的口袋里找到的,别把顺序弄乱了。”

我接过来一看,发现纸牌上是一些小丑,摆着各种不同的造型,乍一看,就像是在跳舞,或者玩杂技似的。我看不明白,困惑地问:“你认为这些是凶手留下来的吗?可是这根本看不出什么呀,横看竖看就是一群小丑,说不定是丁强自己的呢?”

“不可能的,这肯定是凶手给的暗示,就像宋静茹口袋里的古诗一样,很可能还跟《圣经》有关系,也许是一些符号。”

“符号?那干吗不找顾亮?他有过目不忘的能力,也许他在什么地方看过这些符号呢?”

一听我说完,罗天便赶紧拨通了顾言的电话,顾言立即答应了,说现在就带弟弟过来。

当罗天一拿出纸牌给顾亮看的时候,顾亮开心地说:“哇!好可爱的小丑啊!”

我轻笑着对顾亮说:“顾亮,我知道你是个非常非常聪明的男孩子,只要看过一眼的东西就不会忘记,那我现在想考考你,你看看这些小丑,如果不把它们当小丑看,你能看出

它们是什么吗?”

顾亮的表情有些茫然,貌似没听懂我说的话,但他还是认真地看了看那些纸牌,不解地问:“它们本来就是小丑啊,为什么不把它们当小丑看?”

“我的意思是说,它们摆的姿势……会不会是什么符号?”

“哦。”顾亮这次终于听懂了,再度认真地看了看纸牌,说:“这好像是数字序号。”然后,很快就在纸上写下了一组号码:IV II IO.V XI。

罗天立即将纸拿了过去,皱着眉问:“这些是什么意思?”

顾亮鄙夷地看了看罗天:“这个也不知道?电脑输入法的数学符号,就是31P40啊,真是笨死了!”

我跟罗天对视一眼,同时脱口道:“31页40!”

我一把抓住了顾亮的手,紧张地问:“《圣经》的第31页40说的是什么?”

“我白日受尽干热,黑夜受尽寒霜,不得合眼睡着,我常是这样。”

待顾言兄弟俩走后,我困惑地问罗天:“这是暗示吗?”

罗天双眉紧锁:“肯定是,这里面肯定还有密码。”

“还有密码?这怎么解?依我看……如果这真的是凶手留下来的,可能是在暗示他自己的心理吧,或者是在暗示他的生活……”说到这里,我的眼睛陡然一亮,“啊,我明白了,凶手肯定是住在一间很破的房子里,白天很热很热,晚上又很潮湿,可能还有蚊子什么的,搞得他每天晚上都睡不好觉……干吗这样看着我,我说得不对吗?”

“当然不对,如果真这么简单的话,他还弄什么古诗和小丑让我们解呀?而且,任何一个凶

手,就算他再厉害,也不可能

会把暴露自己的信息泄露出去。”

我耸了耸肩,不再说话,默默地咀嚼着那句话,如果不是在暗示凶手的心理或生活,那到底是在暗示什么呢?蓦地,我的全身猛一抽搐,因为我突然觉得这句话跟蒲鹏曾对我说他是个没有过去也没有未来的人有些相似,我立马跟罗天说:“罗天,你不觉得蒲鹏是最可疑的吗?每次发现死者都是他,有这么巧?我觉得他说的话深奥得不得了,还说他自己是

没有过去也没有未来的人……对了,他住的宿舍是不是破破烂烂的,白天很热……”

罗天打断了我的话:“我刚刚都跟你说了,那句话暗示的不是什么破宿舍!没错,从表面上来看,他的确很可疑,但我们不能凭着感觉就去抓人吧?感觉是什么?太不靠谱了,破案讲的是证据,你明白吗?”

我无奈地说:“好吧,就算是这样,那你接下来准备怎么办?今天已经27号了,还有两个人会死。凶手既然敢这么明目张胆,足以证明他的计划非常完美,又怎么可能那么轻易地让你抓到?”

罗天看着我,认真地说:“不,只要是人为的谋杀案,就不可能会百分之百的完美,我相信一定能找出破绽的!”

想了半天,我还是觉得蒲鹏最可疑,接下来的几天,何不每天晚上偷偷地跟踪他,我就不信他不会露出狐狸尾巴。

我正美滋滋地想着,罗天的电话响了,他接起来听了听,脸色一下子就变了,变得极其难看,直愣愣地看着我。

挂了电话,他冷冷地说:“叶寒让我转告你,你的男朋友王涛给你送了99朵玫瑰花。”

王晓凤顺利通过了军统站站长的“审查”

畅销小说



石钟山 著
作家出版社友情推荐

【内容简介】

解放前夕,八路军侦察连长刘克豪,奉命假扮被俘虏的国民党军统参谋乔天朝,在军统东北站取得了站长徐寅初的信任,为避免国民党怀疑,组织上又派来女游击队长王迎香,假扮乔天朝的妻子王晓凤与他“团聚”。

两个热血革命青年,有同样的理想和目标,他们在战斗中浴血奋战……那是激情燃烧的岁月,那是玫瑰绽放的年代。

【上期回顾】

刘克豪化身为国民党军统参谋乔天朝,潜伏在军统东北站。就在他逐渐融入这个角色时,该站站长徐寅初突然提出了一个要求:军统局的人把自己的家眷都接来沈阳……

王晓凤是被葫芦岛守军直接送到沈阳城内的。很显然,她也不时真乔天朝的真夫人王晓凤,真王晓凤在前往沈阳的路上被截下,取代她到沈阳的,是女游击队长王迎香。而沈阳的守军在得知王晓凤是军统局乔天朝中校的夫人时,极其隆重、热烈地

把她送到了军统局东北站。还没有到吃中午饭的时间,徐寅初正在给军统人员开会。就在这时,卫兵报告乔副官的夫人到了。虽然乔天朝早就有所准备,但他听到这个消息时,心脏还是快速地跳动起来。他的脸有些白,转瞬又红了。起初的瞬间,他有些不知如何是好,徐寅初先是怔了一下,接着马上就笑了,他带头鼓起了掌,众人也跟着拍起了手。徐寅初一边鼓掌,一边说:乔夫人千呼万唤终于来了。走,我们一起去看看乔夫人。

说完,率先走了出去。徐寅初第一个来到了一楼的会客厅,他一眼就看到了坐在会客厅喝水的王晓凤。王晓凤放下水杯,她缓缓站了起来,下意识地去找自己的战友。在这之前,组织曾给她一张刘克豪的照片,那是一名战地记者在延安时为刘克豪拍的。照片中的刘克豪正冲战士们讲着什么。就这张照片,在她的手里也只停留了十几分钟,但她已经把刘克豪深深地刻在了脑海里。

她站了起来,向徐寅初的身后望去。乔天朝原本想紧随徐寅初走进会客厅,他最担心的就是王晓凤不能及时认出他而张冠李戴,由此,所有的努力都将灰飞烟灭。谁知走到会客厅的门口时,他被马天成拉了一把,马天成挤到了他的面前,嘴里还说着:夫人来了,看把你

急的。他犹豫的时候,尚品等人也从他的身边挤了过去。徐寅初对挤进来的手下,挥了一下手,又看了一眼王晓凤,抢着话头说:乔夫人,几年没见天朝了,看你还能得出来吗?

说完,把身子一侧,几个人便暴露在王晓凤的视线里。乔天朝暗自一惊,和徐寅初共事几年了,看来还没有消除这个老狐狸的疑虑。惊诧过后,他的目光就和王晓凤的目光对视在了一起。王晓凤忽然就哽了声音,叫了一声:天朝。身子也往前迈了一步,乔天朝挤出人群,颤抖着声音说:晓凤,你终于到了。

王晓凤主动拥抱住了乔天朝,她又叫了一声:天朝。这时,她的眼里竟含了泪水。一旁的徐寅初带头鼓起了掌,一边鼓掌一边说:我们军统局东北站最后一位家属来了,我代表党国感谢你们,在这种危难的时候,有你们这些甘于奉献的家属站在我们的身后,东北局面一定会转危为安。国军在东北一定会东山再起。

众人又前呼后拥地把俩人送到了早就准备好的临时住所,当两个人独自面对时,乔天朝率先伸出了手,轻唤一声:同志,可把你盼来了。王晓凤犹豫了一下,又在身后擦了一把手,才把手伸过去。她对这样的场面有些不适应,乔天朝抓住她的手时,她竟红了脸,低着头说了一句:组织上让我协助你工作,这种工作我可没做过,以后还请多多指导。

徐寅初听了乔天朝的话,呵呵笑着道:好好。小王这样的我喜欢,毕竟是慈善医院出来的,没有沾染那么多的坏毛病。说完,用眼睛狠狠地刺了自己的夫人和那几个女人。

不喝酒的女人才是本分。他又补充了一句。不知为何,那天晚上的徐寅初一下子对王晓

凤有了兴趣,不停地问这问那,包括徐州的风土人情等。好在王晓凤是邳州人,离徐州不远,小时候也去过徐州几次,她的回答倒也是滴水不漏。她甚至还有意无意地说了几句徐州方言,徐寅初居然也听懂了,弄得徐寅初仿佛找到了知音,毕竟都算是江苏人嘛。

不知徐寅初是装的还是真心实意,总之,那天晚上的接风宴,徐寅初很是高兴,一直在赞美着王晓凤,弄得夫人沈丽娜的脸色一会儿青、一会儿白的。乔天朝看在眼里,脸上却装着浑然不觉,陪着笑脸,左右逢源。但在内心里他是真怕王晓凤露出什么破绽来,从一开始一颗心就悬在那里,随时做着拆东墙补西墙的准备。还好,王晓凤的回答总算过了这一关。他为组织的这一次安排还算满意。

乔天朝当前的主要任务就是尽快拿到东北沈阳、锦州两地的军事布防的资料,解放军已经远远地把这两地合围了。现在东北战局的情况是,只要把这两地一举攻克,整个东北也就一马平川了。乔天朝要是搞到这两个城市的布防情况,就为解放大军的排兵布阵提供了可靠的保证。

乔天朝一走进军统局东北站的大楼,家里就只剩下王晓凤一个人了,她已经从名字上习惯了王迎香到王晓凤的转变,她时刻提醒着自己,此时的身份是王晓凤,是军统局东北站中校副官乔天朝的夫人。心里虽然这么千次万次地想过了,但眼下的生活她无论如何是不能适应的。十六岁就参加了游击队,东奔西杀的日子习惯了,冷不丁地无事可做,整日里冲着窗外发呆,这让她难以

忍受。而那些难缠的太太们,只要男人们一走,就由沈丽娜牵头,吆五喝六地聚着打麻将。尤其是沈丽娜,只要男人前脚离开家,她便在家里把自己精心收拾了,拎起小皮包,一副赶十里洋场的样子。出了家门,就大呼小叫着喊来赋闲的女人们打麻将,消磨时光。在王晓凤没来之前,她别无选择地和刘半脚及尚品的夫人凑在一起的,尽管管子里是很瞧不上她们的,这些女人在她眼里一律是乡下女人,因为无聊,也因为寂寞,就是看不上眼,也免不了和这些女人打交道。一边打着交道,一边生着闷气,麻将桌上,刘半脚这个梳着发髻的山东女人,恨不得把手里的毛票都撒出水来,每次输钱了,刘半脚都不能痛痛快快地拿出来,赖不过了,才从手心里一张张地抠出来,毛票上皱皱巴巴的沾着汗渍。

沈丽娜对刘半脚这样的女人和那些皱巴巴的票子一样不放在眼里,她挥挥手把钱拂到地上,气哼哼地说了句:你的钱我不要了。说完,扬长而去,发誓再也不和这些女人打交道了。第二天睁开眼,因为闹得发慌和无聊,她还得出家门,与那些她瞧不上眼的俗女人打成一片。

现在的情形发生了变化,自从乔天朝的夫人王晓凤来到沈阳,她就莫名其妙地喜欢上了王晓凤。王晓凤不知道那点让沈丽娜喜欢,她只要一有时间,就来找王晓凤聊家常,说上海滩,说自己当舞女时的风光。王晓凤听着,只能在心里一遍遍地说:婊子,臭女人。表面上却是不敢流露半分的,她明白自己此时的身份。自己牺牲事小,耽误组织的计划,那才是大事呢。

现在的

沈丽娜